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3anava 15 NpuMeHeHne Teopembt 06 UBMEHEHUN KUHETUYECKON SHEPTUK K U3Y-
YEHWNIO OBUKEHNS MEXaHUYECKOW CUCTEMbI
m=200Kr, mM,=YeOxKr, m3=‘(mkr, R, =30 cm, R, =% cm, K= | a=r60? .
F =200H, Mas———g=tHm S= 2w, =2 f, = 0,3cm, Macchl 6nokos
1 KaTKOB pacnpefeneHsl No HapyXHoMy paguycy, Vo = 0.
Vy=f(S)-7

MpumeHnm Teopemy 06 U3MEHEHUN KMHETUYECKON 3HEPTUN CUCTEMDI

T—To=SA[+ZA]

Y Al= 0 — paoTa BHYTpeHHUX CUM, T.K. B Ha4YaNbHbI NEproa BpeMeHu
cuctema Haxogunach B nokoe, To Tg = 0.

CrieposatensHo, T=YAF

Haigem KUHETUYECKYID 3HEPIUI0 CUCTEMbI B KOHEYHOM NOTOXKEHUM, Kak

CYMMY KUHETUYECKNX 3Heprvn7| Ten:
T= T1 + T2 + T3

2
m, -V,
KuHeTudeckas aHeprus Tena 1, ABvXylLerocs noctynatersHo, Ty=——.
KnneTuyeckas aHeprua 6noka 2, BpalljatolLerocs BOKpYr HETNOABWKHOW OcK:

1 .
T2=;Izo>22, rae L, = myRs,2 — MOMEHT MHepL Bnoka ¢ Maccoi pacnpepesneH-

2
. Torpa To= mZB_}zm }ZIZ ;

HOW NO HapyXHoMy paguycy, Rs,= RZ 0y =

s




[image: image2.png]KaTok 3 coBepiiaeTt Nnockoe ABWXeHWe, KUHeTnYeckas sHeprus 6ygeT:

2
m, - V{ 1 .
% + ;13(932, I; = msR,2 — MOMEHT MHepLMM KaTka C Maccoil pacnpe-

T3 =
AeneHHOoW no HapyXHoMy paguycy, R= RL' Ve= Z"
T.K. B TOYKE KOHTAKTa € HENOABYMHON NNOCKOCTLIO HAXOAUTCA MIHOBEHHbIA LIEHTP
, Ve _ U
cKopocTel, To w3 = = 2 L
R~ 24

nonyyaem T; = V_yls V,l _(.Mﬁ/{
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KuHeTtuueckas JHEPrua CUCTEMDI:

00 YOO 2 R

Hadgem cymmy paboT BHELLHWUX Cuit Ha nepemetyeHun S.
PaBota cunbl Tsxkectn Gy Agi= G-S = W 3 Y

Pelsla cuss Tuticeoeds @y 1, Ag == @+ Sy bindt z-msé,é Zhol
Pa.gﬁda MOAUAR %W RNt M% ) A’”;Z: _,MPL&
S
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BedeSa cungy Fo Ag = S

{
— +28vo S=
[w,,,g 8 y00.9 840,966 -0 003 w0. 9895345 ]
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MoacTasnsem B Teopemy:  $00 .v,2 =243 5

oTkyaa V= ——————rZZ‘S 3.2 = 3% Yo




